
平成 24年・第 1回理事会 会議録

規約第 16条の規程により会議録を調整する。

(1)会議の期日 平成 24年 2ノ月 11日 13.30～ 16.45

(2)会議の場所 北本市文化センター研修室

(3)出席及び欠席者の氏名 Blj紙名簿のとお り

(→ 会議に付した事件及び議事の経過 事件は別紙資料、議事の経過は別記

会議に付した事件及び議事の経過

司会 。開会の言葉 司会 ,小メ|1副理事長、開会の辞・田中副会長

会長あいさつ 鈴木会長・560人の参加を得て新春大会を開催し、二日目は降撃

つたが、協力で終了した。会員登録 2万人目標は計画通りに進まな

い。鹿児島県に首位醐 け渡b亀 奪還りし 。ヽ

理事会成立宣言 理事出席者 21名、欠席 1名の参カロで成立宣言

議  長 黒澤理事長

書記の指名 事務局 奥村登美子

議事録署名人の選任 鈴木和子帥 理事・斉木勝次郎011越わ理事

○会議録署名理事の指名

議長・会議録黎 理事を指名いたします。本理事会の会議録黎 理事は、規約第 17条 3項の規

定により、幕よりご指名申し上げ言 。 鈴木理事、斉木理事を指名いたします。

○配布資料の議

議長・本日の資料は、平成 24年定例理事会資料・二般質問書・諸般の報告です。

○諸般つ報告01紙)

鈴木会長より、前理事会から今lrtJ理事会に至るまでの、県連事業・会議等の報告。

○議事日程の説明

議長・本国会長より上程されました議題は、理事会資料の議事日程のとおりです。

○協会に対する一般質問αJ縛

議長・協会に対する一般質問は二名の方からありましだ。順次許可いたします。

通告1番、三谷理事。

三谷・1県主催の大会における本部要員について
(1)本部要員は本来、事務局、総務委員並びに開催地の担当者が行うべきと思いますが、IT委員

が入つています。本来の役割分担からみて、極めて奇異に感じられます。これはど)ヽうことでし

ょっか。

会長・ 県主催大会における本部要員についてお答えいたします。協会の基本的要因として、専

門委員は規約第 5条により「事業を達成することを目的とした実施執行機関であります。県の主



催大会では、平成 22年 10月の秋季大会において吉見町での大会で人員不足から、先の全国

交歓大会の経験を踏まえ、IT委員が本部業務についた 以後、大会参加の範囲で協力し継続

している。私としては大会終了後の成績、データ整理を∬委員が行う場合が多く、その関連性も

あり、合理的と判断している。ただ、他の委員会は「本部要員」として委員会名で掲無 れ IT委

員会は個人名、このことについては、判断をゆだねます。

三谷 0「判断をゆだねます」と|まどういう動 、本部役員に IT委員が混在している。

会長 5つの委員会委員は事業に当たる人、一般論として本部要員でない。県大会は I「 委員とし

て重要である。現場での意見、アイデアとして重要な役割もあり、(質問者に)理解を得たい。

三谷・私としては納得できないが・・・

岩楯 IT委員長・I「委員会の仕事は現場にあります。県協会の役に立っております。

議長・ITや広報委員会は協会のすべてに参加して、会員の意見や情報収集することが使命。その

合FHlに協力することは何ら問題のないことと理解している。質問はここまでです。

次に通告2番小原理事

小原01県外大会縮 泊を伴う県内を含む)の会場及び業者の選定について

(1)(会場の選む 会場の下見は、特定の人が行い理事会には事後報告け なヽ力つたが、一定のル

ールをつくりそれに則つて選定し、理事会に諮るべきではない力、

(2)(業者の選定)複数の業者から見積もりを取り、理事会に諮るべきではない力、場合によつて

:ま、理事会において業者に説明を求めてはいかがでL」tう力、

会長・ 県外大会の会場及び業者の選定についてお答えいたします。

(1)本質問の内容については、平成 22年 6月 の理事会においてもご意見をいただいております。

宿泊を要する大会等については、年次で異なりますが、2回から 4日程度です。「会場の選定」
「業者の選定」については、「行事開催基準・H224部月理事会承認Jのもとで進めてい討 .

たとえば、新春交歓大会ですと、①宿泊宴会場の状況②開催時期③参加費用④下見担当

者の派遣などです。これらは、6か月から8か月前までに県内業者を中心に相見躍もりを取り、運

営会議にはかり、理事会に提案する原案を決めております。理事は下見に参加してい築 ヽ、

(2)複数の業者から見編 りを取り、理事会に諮るべきではないか、については、「普及指導員の

講習及び研修会」を6月 に予定しておりますが、4社程度から鴎 りを取ることにしております。

2社については協会の状況を把握しており、見積金額の提示がありました。業者の選定紳 め

て検討している段階です。具体的には理事会に提案してまいります。

小原・下見担当の要素として、理事長又は理事長指名の者で誦 が、理事長精名はあつたの力、

議長(理事長)・ (下見の構成要素に対して)理事長として参加レれ 、ヽ指名もしていない。

(理事会で議案審査する理事会の代表者参加は、全国・関東大会規模の意で県大会は不要。)

小原・業者二社の他はどうなつているの力、

会長OJTB、 名鉄観光と県内業者 2社であり、見繰 りについては 2社から取り寄せて検討してお

り、日程の制限、宿泊ホテル、大会会場への移動時間等資料で示した通りに検討が進んでお

り、まとまり次第理事会に提出する予定だ。



議長・以上で一般質問は終わりまし電 続いて提案された協議事項の審議に入ります。

会議に付した事件及び議事

1協識 について

○議題 1「平成23年度事業報告について」を議題とします。

説明・石井総務委員長 平成23年度の現在までの事業報告を資料により行う。2月 下旬に広報誌

の発行、関東地区協議会総会、lT講習会が未実施だが、予定通り終了する。

小原・IT講習会は3月 に予定だが講習会の内容は

岩楯 F「委員長・講習会の目的は二つ、①日本協会の登録様式が変わる。②インターネットのネット

ワーク充実である。2月 予定が3月 にずれ込んだ。会場についても4地区を予定しているが、今

回は北本市が南と西部、深谷市が北部、加須市が東部を予定している。

野本。新春大会について検討、反省していただきたいことがある。①宴会場が一か所であつたがき

つかつた。②女性トイレが混んでいた ③時間スケジュールがきつかoし ④大会参加者の人数

制限をしてはどうか、ゆつくりすることがなかつた

会長・人員の制限は難しく、できなかつた 今後の反省材料にさせていただきたい.

議長・質疑が終わりましたので質疑を終結します。

執行部の提案どおり、異議なしで承認

○議題 2「平成 23年度関東地区 G・ G協議会総会について」を議題とします。

説明・石井委員長 (1)総会日程及び総会次第については2月 18・ 19日 、四季の温泉・ヘリテージ

リゾート.親善グラウンド・ゴルフと総会、バス移動による「りII越市観光」。(2)総会参加者について

は日本協会杉山会長ほか55名を予定。詳細は資料の通り。

議長・質疑がありませんので質疑を終結します。

執行部の提案どおり、異議なしで承認

○議題 3「第 6回全国グラウンド・ゴルフレディス交歓大会について」を議題とします。

説明・石井総務委員長 概要として、期日は 6月 9・ 10日、会場は茨城県那珂市笠松運動公園で

行う。目的は、親睦と仲間づくり、女性会員による女性の大会として実施する。

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会の参カロ割り当て数は67名。地震と原子力のF●5題で参加者減が

想定できるので、その対策留踏まえて派遣する参加者を考えている。

小りI卜出発は大官1か所だけで、他の地区は予定しないのか。

石井総務委員長。今の段階では参加者が見えないので、仮定の中で報告した。合理的な方法に

ついて検討する。



小嶋・参加者募集は連絡の到着順としたが、昨年の実績順ではどう力、

石井事務局長・全国からみれば、茨城 :ま地震で嫌だという情報による参加者減が見込まれる。県

協会としてはその対応に協力することを含めて、関東地区総会で優先をお願いする。埼玉から

増員する努力をする。

竹原・バスでの参加は決定ですか、(会場が近県なので)自家用車はダメなのか。

石井事務局長・(全国大会なので)個人参加は扱つていない。同一行動でお願いしたい。

議長・質疑がありませんので質疑を終結します。

執行部の提案どおり、異議なしで承認

僣 雛 憩 15.00～ 15.15)

○議題 4「功労表彰の申請について」を義題とします。

説明・石井総務委員長 概要として、表彰規定に基づいて選考委員会で原案を決定していく。

議長・質疑がありませんので質疑を無 します。

執行部の提案どおり、異議なしで承認

○議題5「普及指導員認定申請基準について」を議題とします。

説明。石井事務局長 普及指導員資格基準が、日本協会基準から体育協会基準に変わりつつあ

る。方向としては「キャリアパス方式」だ。これは、資格取得と期間の査定が必要になつてくると思

われる。普及指導員の資格基準が「キャリアパス方式」の変更になる。

議長・普及指導員認定申請基準は規約細則で、会員が公平に条件を周知する必要がある.細則

をつくる事を検討すべきだ。

石井事務局長・規約細則を検討する。時間的には総会での事項としたい。

小原。今年の対応は

石井事務局長。今回は運用上の問題として実施したい。

イヽ嶋・今年の申込時期についてはどうか。

石井事務局長・二月末に申込み文書の発送、四月に申し込み受付となる。

今井・3級は三年で2級との期間が必要、有資格者は何名になるのか。

石井事務局長・グラウンドマスターで2.3名 .マスターが4名。二級は17名程度。上級で115～ 12

5名程度です。

筑肱 01.2.3級の資格者は大会の役員要因、役につけるためにこの資格制度を作つているのか。

石井事務局長・普及指導員の役割は規約上決まつている。

小川。(新たな)様式について、三級についての考えはどう力L

石井事務局長・三級は難しい。目安は三年だが、設立してすぐに三級の申し込みとはいかない。

三谷。選考委員会の組織や構成についてはいかがか。

石井事務局長。この件については会長が選任いたします。



議長・質疑が終了しましたので質疑を終結します。

執行部の提案どおり示された名簿を、異議なしで承認

○議題 6「平成24年度事業計画(案)ついて』遂蠅鍵ヨとします。

説明・石井事務局長 概要説明。今年の総会については予定していたソニックビルが改修工事に

入るため、東天紅のある大富 JACKビル18階に変更となる。事業計画の大会期日については、

登録団体の日程作成のためにも確定したものとしL
田中副会長補足説明・第23回大会県秋季大会の開催地について久喜市を予定していたが、市

内参加者の協力の問題があり、北本市の協力を得ながら、杉戸町に決定しました。この変更に

あたり心配をかけたことをお詫仇 ます。

森田07月 開催のゆうちょ(郵購 大会は県主催の大会力ヽ

石井事務局長・国の法律の制約があつて、ゆうちょ(郵購 大会を郵貯が開催できない。従つて、県

協会が郵貯の意向を受けて大会を開催してきた。これらの経緯機 まえて実施する。

稲葉・地方の(郵購 各局では年金預金者
～
ている。公平な普及活動のために状況が変わつて

いる。

石井事務局長・郵貯・JA・シルバー等の大会を地方に任せて置くと、会員ではないので、減茶苦茶

なルールでやられる可能性がある。それなら県協会が指導をしつかりし、体制を保つべき毬 あ

る。

今井・県の事業計画は市町村の登録団体に影響を及ぼすから変更フ安いでほしい。

会長・遵守したい。

鈴木・草加市で開催する埼玉県役員大会の予備日については平日に変更してください。

野本・理事研修会について必要性がないのではない力、

議長・理事長として、研修と理事の交流、交歓を深める必要性があり研修会は開催したい。

小原 0是非実りのある研修をしたい、賛成だバ理事以外の殴 員に対してはどうする。

議長・研修内容もあり必要性については検討していく。

議長・質疑がありませんので質疑を終結します。

執行部の提案どおり、異議なしで承認

○議題 7「平成24年度大会計藤劉ついて」を議題とします。

説明・岩楯 lT委員長 (1)大会割り当て表について③埼玉県選手権大会出場枠についての概要

説明。①基準については平成23年12月 末日の実数で行つた。登録団体では最低三名として

配分レL
説明・石井総務委員長総大会における表彰方法(女子の部表彰)の変更について機略説明。女子

の表彰対象者を五名から十名に増員レに 男子は従来通り。

小りIl・新年度事業計画との関連では、「祭り交歓大会Jが4会場で開催する予定になつているが、



その他に、プロック大会の割り当て一覧になつている。南部大会の状況はどう力ヽ

会長・南部では予定された大会準備に入つている。各地区の事情もあるので、調整は各プロック会

議でイテつていきたい。

野川・決算・予算の報告と協議が理事会の議題になつていないが。

会長・まだ中間途中なので提出していない。

石井事務局長・事業監査の段階までで、本会計と大会会計の処理が交錯している。(監査を受け

て)総会前の4月初めに予定している理事会に提出するので了承してほい 。ヽ

議長・次回理事会の議案審議まで待ちましょう。質疑が終了したので質疑を終結します。

執行部の提案どおり示された名簿を、異議なしで承認

2報告事項について

議長・報告事項の説明を求めます。

資料についてlま読めば分力るので報告は要領よくお願いします。

1.諸般の報告について

2平成23年度事業の報告について

3平成24年度会員申込書について

石井事務局長・前年同様に行う。

4.IT講習 について

岩楯 r委員長・3/5北本市、南部、西部。3/13深谷市、北部。3/21加須市、東部の予定。
5.普及指導員更新手続きについて

石井事務局長。対象者に早急に書類を送付。

6。中間監杏計画の進捗について

高桑監事0年度途中の事業幣杏を初めて実施した。

7.総会日程について

石井総務委員長・4/23(封おおみや JACKビル18階、東天純

8.専門委員会報告

石井総務委員長・関東大会の報告

高島プレー運営委員長

岩績F委員長・

山田広報委員長

澁澤指導者育成委員長

報告事項については執行部の報告通り承説



3その他事項について

小原・スポレク祭全国大会廃止に伴い各全国大会参加者の取りまとめについては資料とおりです

のでよろしくお願いします。

議長・以上鶴 つて平成 23年理事会定例会を開会します。

闘会の言葉・並木爾会長

平成 24年 2ン月12日

会議録は適正であります。

署名人 草加市 鈴木 和子   印

署名人 川越市 斉木勝次郎‐   印


